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Για την παρουσίαση/εξέταση μιας Πτυχιακής Εργασίας (Π/Ε) απαιτούνται τα εξής 
βήματα με την σειρά που αναφέρονται: 
1. Ανάθεση της Π/Ε σύμφωνα με τον τρέχοντα κανονισμό Πτυχιακών Εργασιών. 
2. Ολοκλήρωση της Π/Ε και κατάθεσή της, στη γραμματεία του τμήματος το πολύ ένα 

έτος μετά από την ανάθεση. Σύμφωνα με τον τρέχοντα κανονισμό Π/Ε, στη 
γραμματεία κατατίθενται ένα ψηφιακό αντίγραφο (CD/DVD) και τρία τυπωμένα 
αντίγραφα (μαζί με τα αντίστοιχα CD/DVD) για τα μέλη της εξεταστικής επιτροπής. Η 
κατάθεση γίνεται από τον/την φοιτητή/φοιτήτρια με ειδικό έντυπο στο οποίο 
προσυπογράφει και ο υπεύθυνος καθηγητής. (Υπενθύμιση: Ένα ακόμη ψηφιακό 
αντίγραφο θα πρέπει να κατατεθεί και στη βιβλιοθήκη του ΑΤΕΙΘ) 

3. Μετά την κατάθεση της Π/Ε στη γραμματεία από τον φοιτητή, μπορεί ο υπεύθυνος 
καθηγητής να αιτηθεί (ακόμη και την ίδια μέρα με την κατάθεση της Π/Ε) από το 
Συμβούλιο του τμήματος τον ορισμό εξεταστικής επιτροπής. Ο υπεύθυνος 
καθηγητής μπορεί αν επιθυμεί να προτείνει και μέχρι τέσσερις (4) εκπαιδευτικούς ως 
μέλη της εξεταστικής επιτροπής. Το έντυπο κατατίθεται στη γραμματεία του 
τμήματος. 

4. Μετά τον ορισμό της εξεταστικής επιτροπής από το Συμβούλιο, μπορεί να εξεταστεί 
η Π/Ε και να κατατεθεί στη γραμματεία το «Πρακτικό Αξιολόγησης». Η ημερομηνία 
παρουσίασης/εξέτασης της Π/Ε ορίζεται σε διάστημα δύο (2) εβδομάδων μετά την 
Πράξη ορισμού της εξεταστικής επιτροπής. Η παρουσίαση της Π/Ε ανακοινώνεται 
στην ιστοσελίδα με τις παρουσιάσεις των Π/Ε (hydra, Announcements, Thesis 
Presentations) μία (1) εβδομάδα πριν την εξέταση.  

Και μην ξεχνάτε ότι το πρακτικό εξέτασης Π/Ε δεν μπορεί να έχει ημερομηνία εκτός των 
ημερομηνιών λειτουργίας του διδακτικού εξαμήνου. 
Οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί των Π/Ε θα πρέπει: 

 να τηρούν την ανωτέρω διαδικασία και  
 να ενημερώνουν τους φοιτητές για την διαδικασία και την ύπαρξη/μελέτη του 
κανονισμού Π/Ε. 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Η μη τήρηση των ανωτέρω μπορεί να οδηγήσει ακόμη και στην ακύρωση 
της Π/Ε. 
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